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	Spotkanie formacyjne UKCHS – czerwiec 2021

Temat: Dojrzała troska o wypoczynek




,, Wtedy Apostołowie zebrali się u Jezusa i opowiedzieli Mu wszystko, co zdziałali i czego nauczali. A On rzekł do nich: «Pójdźcie wy sami osobno na miejsce pustynne i wypocznijcie nieco!». Tak wielu bowiem przychodziło i odchodziło, że nawet na posiłek nie mieli czasu. Odpłynęli więc łodzią na miejsce pustynne, osobno” (Mk 6,30-32)
,,Mamy obowiązek tak działać, aby wszyscy mogli zaznać wolności, odpoczynku 
i odprężenia, które są człowiekowi niezbędne ze względu na jego ludzką godność oraz związane z nią potrzeby religijne, rodzinne, kulturowe i społeczne, trudne do zaspokojenia, jeśli nie jest zagwarantowany przynajmniej jeden dzień w tygodniu dający wszystkim możliwość wspólnego odpoczynku i świętowania” (Jan Paweł II – Dies Domini)
,,Jestem przekonany, że istnieje wiele różnych sposobów na spędzanie wakacyjnego czasu wolnego przez księży. Ważne jest, by czas wypoczynku dobrze wykorzystać, by poprzez przewietrzenie ducha i ciała z większym zapałem wrócić do swojej codziennej posługi 
i jeszcze lepiej, jeszcze pełniej posługiwać wśród tych, do których posłał kapłana biskup” (Ks. Paweł Kłys)

,,Odpoczynek jawi się jako istotny element formacji, a nie jako przerywnik czasowy po aktywności apostolskiej. Odpoczynek to nie jest czas po zakończeniu obowiązków duszpasterskich, ale to integralny element życia i posługi kapłańskiej czy zakonnej. 
Z pojęciem odpoczynku blisko związane są takie zagadnienia jak wolny czas, wytchnienie, wakacje, ferie, wczasy, urlop, relaks, rozrywka, turystyka, sport” (ks. Bogdan Giemza - Odpoczynek w procesie formacji kapłańskiej i zakonnej)

PYTANIA DO DZIELENIA SIĘ:

· Jak przeżywam mój dzień wolny, urlop?
· W jaki sposób planuje mój wypoczynek, czy potrafię go zaplanować?

· Czy w czasie wolnym dbam o budowanie relacji kapłańskich?
