Spotkanie formacyjne UKCHS – marzec 2021
Temat: Dojrzałość w ewangelizacji
,,Trwali oni w nauce Apostołów i we wspólnocie, w łamaniu chleba i w modlitwach. Bojaźń ogarniała każdego, gdyż Apostołowie czynili wiele znaków i cudów. Ci wszyscy, co uwierzyli, przebywali razem i wszystko mieli wspólne. Sprzedawali majątki i dobra i rozdzielali je każdemu według potrzeby. Codziennie trwali jednomyślnie w świątyni, a łamiąc chleb po domach, przyjmowali posiłek z radością i prostotą serca. Wielbili Boga, a cały lud odnosił się do nich życzliwie. Pan zaś przymnażał im codziennie tych, którzy dostępowali zbawienia” 
(Dz 2,42-47)
,,Kościół istnieje po to, by proponować możliwość osobistej relacji z Jezusem, naszym Panem, której przyjęcie prowadzi zarówno do prawdy o Bogu, jak i do najbogatszego jakie tylko można sobie wyobrazić, życia. A gdzie można znaleźć ten Kościół, przez który stajemy się przyjaciółmi Chrystusa? Znajdujemy go tam, gdzie każe nam go szukać drugi rozdział Dziejów Apostolskich: tam, gdzie przekazuje się naukę apostołów i gdzie ludzie łamią się dzielą chlebem współuczestnictwa w Ciele Chrystusa” (George Weigel – Katolicyzm ewangeliczny)
,,Ewangelia ma być głoszona całemu światu, ma być głoszona aż do końca czasów, ma być głoszona wszelkiemu stworzeniu. Ten powszechny nakaz ewangelizowania obowiązuje ludzi w każdym pokoleniu. A podmiotem tej ewangelizacji, czyli grupą ludzi odpowiedzialnych za to, żeby ten nakaz wykonać, są przede wszystkim wyznawcy Chrystusa, ci, którzy już w Niego uwierzyli, uczniowie Chrystusa stanowiący Jego Kościół. Cały Kościół jest misyjny ze swojej natury. Być Kościołem to znaczy być posłanym przez Chrystusa” (Ks. Franciszek Blachnicki)
,, Życie umacnia się, gdy jest przekazywane, a słabnie w izolacji i pośród wygód. Istotnie, najbardziej korzystają z możliwości życia ci, którzy rezygnują z wygodnego poczucia bezpieczeństwa i podejmują z pasją misję głoszenia życia innym. Odzyskajmy i pogłębmy zapał, słodką i pełną pociechy radość z ewangelizowania, nawet wtedy, kiedy trzeba zasiewać, płacząc. […] Oby świat współczesny, poszukujący czy to w trwodze, czy w nadziei, przyjmował Ewangelię nie od jej głosicieli smutnych i zniechęconych, nie od niecierpliwych lub bojaźliwych, ale od sług Ewangelii, których życie jaśnieje zapałem, od tych, co pierwsi zaczerpnęli swą radość od Chrystusa” (Papież Franciszek – Evangelii Gaudium)
PYTANIA DO DZIELENIA SIĘ:

· Czy jest we mnie zapał ewangelizacyjny?

· Skąd czerpię siły do ewangelizacji?

· Jak czas pandemii wpłynął na moje głoszenie Dobrej Nowiny?

· Czy noszę w sobie pragnienie przyprowadzania ludzi do Jezusa?
